



绿网

林海日报官方微信

林海日报官方微博

林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074

# 林海日报

## 蒙古文

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

2022年8月

31

星期三

壬寅年八月初五

第 18988 号 今日 4 版

# 中共中央政治局会议建议

## 中国共产党第二十次全国代表大会 10月 16 日在北京召开

### 中共中央总书记习近平主持会议

新华社 8 月 30 日电 中共中央政治局 8 月 30 日召开会议，研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于 2022 年 10 月 9 日在北京召开。中共中央政治局将向党的十九届七中全会建议，中国共产党第二十次全国代表大

会于 2022 年 10 月 16 日在北京召开。

会议强调，中国共产党第二十次全国代表大会，是在党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真总

结过去 5 年工作，全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的重大成就和宝贵经验，深入分析国际国内形势，全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，制定行动纲领和大政方针，动员全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动，守正创新、勇毅前行，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，继续扎实推进

进全体人民共同富裕，继续有力推进党的建设新的伟大工程，继续积极推动构建人类命运共同体，为全面建设社会主义现代化国家，全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出，目前大会各项筹备工作进展顺利，要继续扎实做好大会筹备工作，确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

林海日报社党总支

## 抓实“揭榜领题”为“党建提升年”蓄势赋能

本报讯(记者 陈晓琳)自“揭榜领题”工作开展以来，林海日报社党总支突出党建引领，提升业务聚力，坚持主动领题、攻坚破题、精准答题，力求组织工作实现新突破、新进展，为“党建质量提升年”蓄势赋能。

强政治优职能，主动领题明方向。报社党总支在深入调查研究、广泛征求意见和反复研讨论证的基础上，对 7 个“揭榜领题”项目进行认领，制定了《林海日报社党总支破解重点难点问题“揭榜领题”项目分解方案》，坚持“一个项目、一套班子、一抓到底”，采取项目化推进的方式，逐条逐项分解任务，提出了 27 条推进措施，进一步明确了路线图、时间表和责任人，全面压实工作任务，持续进行跟踪问效，多次召开党建工作会议、重点工作任务推进会，专题谋划、专门部署、专班负责、专项推动，集中力量提升“解题破题”力度，全方位补齐党建工作短板，激活党组织内生动力。

强作风优队伍，攻坚破题展担当。报社党总支坚持目标问题导向，紧盯重点难点任务，与落实国

企改革三年行动党的建设工作任务相结合，做到对标对表、整改到位。着力建设高素质、专业化、年轻化干部队伍，坚持储备在前、培育为重，分层级、分类别建立了林海日报社优秀科正职人才库、优秀科副人才库和优秀专业技术人才库，制定了《林海日报社人才使用管理办法》《林海日报社科职干部末等调整不胜任退出管理实施细则》，综合运用正向激励和反向约束，精准识别考察，选拔任用干部，注重了解科职干部在新闻宣传、报业管理、民生改善、党的建设等重点工作中的履职情况，特别是在重大采访报道、推进媒体融合发展、疫情防控等重大任务中的现实表现，着力培养造就适应新闻发展新常态的“行家里手”和专业技术骨干，为报社高质量发展提供坚强组织保障和人才支持。

强作用优保障，精准答题促提升。报社党总支将今年确定为“党建提升年”，提出“融合式党建+”工作新理念，创新实施“四融工程”，构建大融合、大党建的工作新格局，积极打造“写好红色日志 书写绿色兴安”党建品牌，开展“一支部一品牌、一支部

一特色”活动，选优配强支部委员，建强支部堡垒，培育推广“最强党支部”先进典型和品牌项目，真正做到以创促评、以评促建、以建提质。建立领导班子“最强党支部”建设联系点、“我为群众办实事”党建工作联系点和“民族团结一家亲”活动联系点，坚持将党建融入主责主业，融入民生工作，融入质量提升全过程，融入各项制度机制建设，以党建“红心”引领新闻宣传“匠心”，组织精干力量赴呼伦贝尔日报社开展对标学习交流活动，助推林海日报社媒体融合发展。在《林海日报》和微信公众号开设“揭榜领题进行时”专栏，定期刊发林区各地推动落实“揭榜领题”工作的创新实践和成效，充分发挥先进典型的示范引领作用，进一步营造集中解题、合力攻坚的浓厚氛围。

### 揭榜领题进行时



近日，河森工公司举行管理人员竞争上岗竞聘会，为公司改革发展提供人才支撑。  
图为竞聘人员发表竞聘演讲。王宇 摄

乌尔旗汉森工公司党委

## 深入推进新时代“宣讲 365”工程

本报讯(通讯员 王赫)今年以来，乌尔旗汉森工公司党委以新时代“宣讲 365”工程为载体，把传统理论宣讲拓展为随时随地的线上宣讲课堂，推动理论传播 365 天不间断，打通基层宣传思想文化工作到达群众的“最后一百米”。

该公司党委在线上点单服务中，既有党委宣传部的“供单”，又有基层群众的“点单”，做到“你点我有”“你需我

供”。通过座谈、走访等形式和渠道，收集职工群众的意见建议，做到“按需施教”“靶向发力”，确保宣讲接地气、冒热气、聚人气。“宣讲 365”工程包含防疫健康、全会精神、经济文化、企业文化、党史教育、金句课堂等多个主题，既有阐述党的创新理论科学内涵和精神实质的“理论大餐”，又有从企业文化小话题引出的“大道理”，精准对接基层各方面的理论学习需求，为职工

量身打造宣讲内容。

该公司党委组成的理论宣讲队和道德模范宣讲队，定期到各基层单位宣讲兴安里林场魏忠民、森林经营调查设计大队国辉等先进事迹，让基层职工感受模范的力量，增强宣讲的感染力和影响力。同时，在公司微信公众号发布宣讲通知，将宣讲活动做成短视频，进行立体化展示，不断提升传播力和影响力。

## 打造民族传统奶食品输出基地

——“新生活新业态新面貌”全区党媒草原云传播协作会议主题联合采访活动系列报道之二

■本报融媒体报道组记者 赵兴祖 包文君

积 400 平方米，奶制品种类包括

奶干、奶皮、奶豆腐、酸奶条、奶片、奶糖、黄油等共 20 种，填补了旗东乌珠尔苏木没有大规模乳制品加工厂的空白，目前提供 20 余个就业岗位，不但解决了当地就业问题，还实现牧业增产、牧民增收。

“我们公司每天在嘎查牧民收奶近 2 吨，用制作各类奶制品，每个月牧民家庭都有几千元至 2 万元不等的收入，带动周边的牧民逐渐富起来了。”布日其格说。

历史悠久、独具特色的民族传统奶制品，不仅是蒙古族等少数民族赖以生存的物质食粮，更承载着少数民族丰富的文化内涵与智慧。近年来，呼伦贝尔市坚持走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展之路，探索推动牧区现代化建设，大力实施奶业振兴，民族传统奶制品迎来了良好的发展机遇。为进一步加快推进民族传统奶制品健康发展，制定了《呼伦贝尔市民族传统奶制品产业发展三年专项行动实施方案(2020—2022 年)》，通过抓好奶源基地建设、标准化体系建设、规范生产经营等重点任务，不断推动民族传统奶制品产业提档升级，助力牧民增收，实现奶业振兴。

“今年我们新推出了奶锅巴这款产品，消费者非常喜欢，供不应求。”公司党支部书记、总经理布日其格拿起奶锅巴向我们介绍道。

陈巴尔虎旗百合利奶制品有限责任公司于 2016 年登记注册，加工厂面

政府高度重视，建立了陈巴尔虎旗民族传统奶制品创业园，推动民族传统奶制品产业高质量发展。

如今，建筑总面积为 5359 平方米的创业园的主体工程已经完工，预计 2022 年底即可全部交付。根据项目总体规划，创业园由 8 个标准化生产车间、检验研发区、产品展示区、电商销售区、办公区等区域组成，具有牛奶初期检测、奶制品成品检测、营养分析和新产品研发等功能，将打破当前奶制品市场瓶颈，拓宽地方特色奶制品销售渠道，打造产品质量优、特色浓、品牌强的民族传统奶食品输出基地，不断提高民族传统奶制品的竞争能力和影响力。

东乌珠尔苏木党委书记吴雪光告诉记者，创业园建成后，不仅将给当地的群众提供 50 个就业岗位，还会带动奶制品小作坊和奶户合作经营抱团取暖，由“小散低”向“精优强”转变，做到统一生产、统一检验、统一品牌、统一销售，不断做大做强奶业文章，全面推进奶制品产业高质量发展，助推奶业振兴、乡村振兴。

新生活  
新业态  
新面貌

全区党媒草原云传播协作会议主题联合采访

8 月 16 日，绰源森工公司党委举办“喜迎二十大 庆祝林区开发建设七十周年”职工健身操展演暨拔河比赛，丰富干部职工文化生活。  
陈慧敏 摄

陈巴尔虎旗百合利奶制品有限公司于 2016 年登记注册，加工厂面